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Ne109

y=-2C0S(x+1)

B kadectBe ncxogHoro Bo3pMEM rpaduk GyHKIHH Y=COSX.3areM CTpoumM I'paduk GyHKIIIH
y=cos(Xx+1) caurom Ha 1 BieBO; mociae 3Toro crpouM Trpaduk ¢yHKIET Y=2C0S(X+1)
pacTspkeHHeM B 2 pasa BJIOJIb OCH OpJHMHAT IocienHero rpaduka. M, HakoHell, 1101y4aeM HCKOMBIH
rpaduk QyHKIUU Y=-2C0S(X+1)1yTéM 3epKAITLHOLO OTOOpAXEH IS OTHOCUTEIBHO OCH a0CIIHCC.
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Nel29

1
f(x) =11, x, =-4; X, =-2

1
IMpu x = -2 (yHKIUS HETPEPHIBHA, TaK Kak Iimzll4+X =+11
oo
IMpu x = -4 GyHKIUA pas3pbiBacTCsA, TaK KaK MPEAe] CYIIECTBYET

Haitném mnpenensl cieBa U cnpaBa OT 3TOM TOYKH

- : L 1.1
lim f(x)= lim 11%> =11%*C*9 =11440 =110 =11" =——_ === =0
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x'iT+0f(><) =11%0%9 =110 =11"" =400

Cnemaem uepTéx (CXeMaTHUHO) :
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Nel139

-2, X<0
f(X)={x*+10<x<1
2, ,>1
Ha wunrepsane (-;0), (1;+) dynkuus f(X) nempeft %

& nuHerinas. Ha unrtepsane (0;1)

f(X) mempepbIBHa Kak KBajpaTHYHasl.

Uccnenyem toukn x =0u x =1mHa Hegpe HO

Iir(rg0 f(x)= Iirrg— 2X = 0 — 1eBOCTOPOHHHUM ?}'HKHI/II/I f(x) mpu x - 0
X— X—

Iirglo f(x) = Iing x* +1=1-npaBocTo nen ¢yakuuu f(X) mpum x — 0

X'HQO f(x) # Xllrglo f(x), re. x = OQE peiBa Qyukumu f(X) | poma

lim f(x)= Iirrl2— PaBOGLORER nen ¢yuakuun f(X) mpu x - 1

X-1+0

lim f(x)=limx*+1=2
X-1-0 X-1

lim f(x)=lim f(x) % ¥T.e.X = 1- TOuKa HETPEPHIBHOCTH
X-1-0 X-1+0
Ctpoum rpaduK :

ITpu x [ (-00;
IMpu x O (0;1) rp
[Mpu x 0(1;+e0) raduk pyukum f(X) - npsmas y = 2

Spounuii npegen pyukiun f(X) mpum x - 1

ukWyuknuu f(X) - npsmas
K ¢ynkmun f(X) - mapabona
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f(x)=-2x
f(x)=2

>/ f(x)=%+1
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